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En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los primeros 
días de mes de febrero del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina et Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es 
presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia 
El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados 
compañeros bienvenidos a esta reunión primera del mes de febrero, señora secretaria 
por favor dé a conocer el orden del día, estimada secretaria por favor tenga la bondad 
de dar a conocer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, como primer punto del orden del dia; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 18 de enero del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien estimados 
vocales pues está en consideración la acta aprobación de acta; tomo la palabra y 
manifestó; el orden, Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Perdón el orden del día perdón; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Esta la moción del compañero Antonio Mendoza someta a 
votación señora Secretaria. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano a favor o en contra de la moción¡ A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava 
a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a 
favor o en contra de la moción; A favor; Señora Patricia Centeno a favor o en contra 
de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la 
moción; A Favor de la moción; Señora Presidenta en base a la votación tomada de 
la moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
siguiente punto del orden del día Instalación de la sesión a Cargo de la señora 
presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta. Bien siendo las quince horas con veintidós minutos pues doy por 
establecida esta sesión. Siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 18 de enero del 2024, con sus 
respectivas enmiendas para su aprobación; ya se les entrego el acta, alguna 
observación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Aprobación del acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación; como ya fue entregada el acta, Se pone a consideración 
el acta anterior ya fue enviada algunas observación; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si, este bueno lo de la fecha ya usted nos hizo pero 
aquí si hay una un errorcito, en la aprobación del como se dice del orden del dia dice 
este, ya, toma la palabra el señor Antonio Mendoza Alava y manifiesta que mociona que 
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se apruebe; Tomo la palabra y manifiesto; Mociona que se apruebe; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Pero acá dice votación tomada de la 
moción presentada por la vocal señora Narcisa Jntriago, ósea tenía que ser; Tomo la 
palabra y manifiesta; tenía que ser el mismo señor; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; el mismo señor no, no era la señora Narcisa en eso no 
más era; tomo la palabra y manifiesto; Señora Pilar; umm; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bueno hay que someter a votación alguien mociona que se 
apruebe; toma la palabra la señora vocal Narcisa lntriago y manifiesta: mociono que 
se apruebe: Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; La compañera 
Narcisa mociona que se apruebe someta a votación señora secretaria; Toma la palabra 
y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor, 
pero que se rectifique; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la 
moción; A favor; Seflora Patricia Centeno a favor o en contra de la moción; este A 
Favor, pero siempre y cuando que se siga va mejorando mejor dicho se va mejorando 
el, el, el trabajo, ya es poco eh puede ser como usted un día este, estar escuchando los 
n nombres tantos audios repite y repite se puede confundir si; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes a favor o en contra de la moción; Aprobada sí; Sellora Presidenta 
en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Sellora Narcisa 
lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. siguiente punto del orden del día; Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta; señora secretaria de lectura al siguiente 
punto del orden del día; acto seguido toma la palabra y manifiesto; presentación del 
Informe de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien este tuvimos una reunión 
en el Mies, con el Señor Ornar Cevatlos y el ingeniero Juan Bautista donde tratamos 
varios temas sobre los convenios del Mies, dándoles los toque finales para los próximos 
días firmar convenios dios mediante esperemos que sea lo más pronto posible. Se hizo 
un recorrido por la via principal de pedro Vélez con el Vice prefecto, el Ingeniero Carlos 
Serrano donde se les dio como se llama el este el mejoramiento como se llama; toma 
la palabra el señor vocal Antonio Mendoza y manifiesta; Reconformación; Toma" la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; La Reconforrnación a esa via. También se 
hizo la visita por donde se están trabajando las maquinarias bajo pedido que se hizo a 
través del GAO, se solicitaron para hacer la limpieza a los esteros de las los canales, de 
los ríos y los esteros de la Parroquia, gracias a Dios inmediatamente nos atendieron se 
está haciendo un trabajo se puede decir hasta donde se puede, porque están muy llenos 
los rios y de todas maneras hemos solicitado que en el mes que ya no haya lluvias pues 
se venga a hacer un trabajo, ya mejor porque así con las aguas no se puede trabajar 
muy bien de todas manera con esa limpieza se va a evitar que haya inundaciones. 
También se hizo la entrega quinientos kits alimenticios también eh de la mano del Vice 
prefecto más de quinientas familias gracias a Dios salieron favorecidas con esas 
canastas, un conversatorio con el ingeniero de CELEC también tuvimos para lo 
coordinación para la entrega de sacos de abonos orgánico para las diferentes 
asociaciones de nuestra parroquia, bueno yo creo que el día de mañana nos han de 
traer esos abonos era hoy día pero siempre hay algún imprevisto que no permiten que 
las cosas se den como se las tiene planificadas esperamos que el día de mañana nos 
traigan eso abonos se van a almacenar en una bodega aquí en la Parroquia y después 
se hará la entrega correspondiente con esas asociaciones; toma la palabra el señor 
vocal Antonio Mendoza y manifiesta; Para qué día se harán la entrega; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Mande; Toma la palabra el señor vocal 
Antonio Mendoza y manifiesta; Para qué día se harán la entrega; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Ya eso tenemos enseguida si se trae mañana se 
coordina enseguida porque ellos tienen también que venir a entregar los abonos. Bueno 
estimados compañeros es todo cuento puedo informales sobre tas actividades que se 
han realizado en esta semana. Bien señora secretaria siguiente punto por favor. Tomo 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 005 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECISÉIS DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dieciséis 
días de mes de febrero del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y· ta 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien muy buenas tardes bienvenidos a la segunda reunión del mes de 
febrero esperando que tengan un buen fin de mes. Bien señora secretaria por favor 
dé a conocer el orden del día, Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, primer punto del orden del día; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 01 de febrero del 2024, con sus 

respectívas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración y aprobación; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo mociono que se apruebe; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria hay una 
moción de la compañera Narcisa por favor someta a votación. Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; 
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